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Zamawiajacy:
WydZziat Instalacji Budowlanych, Hydrotechniki i Inzynierii Srodowiska Politechniki Warszawskiej

Oznaczenie postepowania: ZP/WIBHilS/1/2022

Przedmiot zamoéwienia:

Przeprowadzenie szkoleri dla studentéw Wydziatu Instalacji Budowlanych, Hydrotechniki i Inzynierii Srodowiska
w zakresie systemdw: Revit HVAC i WOD-KAN, AutoCAD, LifeCAD,

kursy energetyczne + egzamin z eksploatacji (E): G2 (uprawnienia cieplne), G3 (uprawnienia gazowe);

w ramach projektu ,NERW PW Nauka-Edukacja-Rozwéj-Wspotpraca”. Ustuga wspoétfinansowana ze srodkéw
Europejskiego Funduszu Spotecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwd;j.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Niniejszym informujemy w imieniu Zamawiajgcego, ze w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego
nr  ZP/WIBHIil$/1/2022, w dniach  25-27.01.2022 r. wplynely pytania od Wykonawcow.
Tres$¢ pytan wraz z trescig udzielonych odpowiedzi zamieszczona jest ponizej:

Pytanie nr 1:
Prosze o informacje czy do czesci 4 i 5 przewidujq Paristwo po jednym szkoleniu dla catej grupy oséb do

przeszkolenia, oraz ile godzin dziennie moze trwac szkolenie.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Szkolenia G2 i G3 s3 niezalezne, czyli mogg by¢ dwie oddzielne grupy, ale nie wyklucza to mozliwosci jednego
studenta do uczestniczenia w obu, jesli sie zakwalifikuje (w wewnetrznej procedurze zamawiajycego).

Zamawiajacy nie narzuca dziennego limitu godzin szkolenia.

Pytanie nr 2:

Prosze o sprecyzowanie warunkow udziatu w postepowaniu: "Wykonawca dysponuje osobq zdolng do
przeprowadzenia szkolen z zakresu obstugi programu Revit HVAC i WOD-KAN i/lub AutoCAD i/lub LifeCAD. Trener,
ktory zostanie skierowany do realizacji zamdwienia, powinien posiadac¢ odpowiednie kwalifikacje zawodowe
i doswiadczenie, niezbedne do prawidtowej realizacji zamdwienia tj.: posiadac biegtq znajomos¢ zagadnier
tematu szkolenia, w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, przeprowadzi¢ co najmniej
300 godzin szkoleri w ciggu roku z zakresu obstugi programu Revit HVAC i WOD-KAN i/lub AutoCAD i/lub LifeCAD."

To oznacza, Ze trener musi w ciggu roku miec¢ przeprowadzone 300 godzin szkolenia? Czy moze jednak zapis
sugeruje, aby mie¢ doswiadczenie na poziomie 300 godzin w ciggu ostatnich 5 lat?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy wymaga, aby trener miat przeprowadzone co najmniej 300 godzin szkolen w ciggu_jednego roku,
w okresie 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert.

Przyktad: Trener przeprowadzit szkolenia na poziomie 400 godzin w roku 2020, w roku 2021 przeprowadzit
szkolenia na poziomie 200 godzin. Warunek jest spetniony, poniewaz w roku 2020 zostat przekroczony proég
co najmniej 300 godzin przeprowadzonych szkolen w ciggu jednego roku.
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Pytanie nr 3:
W nawigzaniu do postepowania prosze o informacje czy zatqcznik nr 4 jest wymagany na etapie sktadania
ofert? Jesli tak prosze o zatgczenie go do dokumentacji.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zatacznik nr 4 — Wykaz oséb jest zatgcznikiem do Umowy. Nie jest wymagany na etapie sktadania ofert.

Wykonawca, ktorego oferta zostata najwyzej oceniona w celu wykazania spetnienia warunkéw udziatu
w postepowaniu oraz braku podstaw do wykluczenia z postepowania, na wezwanie Zamawiajgcego, zobowigzany
bedzie ztozy¢ w terminie wskazanym przez Zamawiajgcego, nie krotszym niz 5 dni aktualne na dzien ztozenia
podmiotowe srodki dowodowe, zgodne z Rozdziatem VII SWZ.

Niniejsze pismo stanowi integralng cze$¢ Specyfikacji Warunkdw Zamowienia w postepowaniu
nr ZP/WIBHil$/1/2022.

W zwiazku z niewystapieniem przestanki, o ktorej mowa w art.284 ust.3 ustawy Pzp, termin sktadania ofert
pozostaje bez zmian.

Dziekan

Wydziatu Instalacji Budowlanych,
Hydrotechniki | Inzynierii Srodowiska
/-
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